11 Knacc (4 - 5 4)

1. 3apap KoHAeHcaTopa B KOebaTeNlbHOM KOHTYpe U3MEHAETCA CO BPEMEHEM B COOTBETCTBUM C
ypaBHeHnem q = 10° sin(nt/4). NocTpounTb rpaduK U3MEHEHUA CU/bl TOKA C TeYEHWEM BPEMEHM B 3TOM
KOHType.

2. Ha nepsunyHyt0 06MOTKY NOHMKatowero TpaHchopmaTopa ¢ KoadpoduumnmeHTom TpaHchopmaumm 7
nogaetcs HanpsaxxeHune 280 B. MNpu 3Tom Bo BTOPUYHOM 0B6MOTKe conpoTnBaeHnem 4 Om TeyeT ToK 5 A.
Onpegennte HanpsayKeHWe Ha BbiIxo4e TpaHchopmaTopa.

3. Ha aHe Bogoema rny6uHOM 2 M NeXUT naockoe 3epkano. CeeT nagaeT nog yrnom 60° K NoBepXHOCTH
BOoAbl. Ha Kakom paccTofHUKM OT TOYKM BXOZa B BOAY CBET BbIMAET U3 BOAbI, OTPA3MBLUMCL OT 3epKania?
(Mokasatenb npenomneHuns soapl 1,33).

4. Ha Kakom paccToaHMM OT ANPPAKLMOHHON peLleTKu ¢ nepnosoml0 MKM HaxoamuTca 3KpaH, ecnm Koraa
Ha Hee HanpPaBWAW CBETOBOW MY4YOK Yepes KeNTblil cBeTOGUAbTP, MPOMNYCKAIOLWMIA Ny4n C ASTUHON
BOJIHbI 0,588 MKM, paccTosHUE Mexay CNeKTpamMn NepBoro NopsaAKa okasanocb pasHo 13 cm? (Cuutatb

sing = tgo).

5. Korpa yactoTa nagatoLwero Ha MeTann ceeTa YyMeHbLIMAACh B 2 Pasa, 3afiepXuBatollee HanpsaxeHne
Ana GOTO3/1eKTPOHOB YMEHbLIMAOCH B 3 pas3a. Yemy paBHa YacTOTa NepBOHAYabHO MafAtoLWEro CBeTa,
€C/IM A/IHA BOJIHbI CBETA, COOTBETCTBYHOLLEIO KPacHOW rpaHuue ¢otoaddeKTta ana aToro meTanna,
paBHa 300 Hm?

6. KNZA atomHol snektpoctaHummn 30%. CKONbKO rpaMmm M30ToMa ypaHa-235 pacxogyeTca Ha aToM
3NEeKTPOCTaHLUMUK 3a 1 4, ec/iM MOLLHOCTb 31eKTpocTaHumMn 53 MBT?

Kniouun
Ne 3apaHus 1 2 3 4 5 6
oTser lm = 78,5 MA; 20B 1,6 m 1,12 m 4-10" Iy, 7,5
T=8c




